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Introductie
SUS bestaat volgend jaar alweer 5 jaar en is daarmee een vrij jonge studievereniging. Het leuke hiervan is dat er nog veel groeimogelijkheden zijn en er genoeg ruimte is voor jouw input. Voor het studiejaar 2023-2024 zijn wij op zoek naar een enthousiaste student die de functie van onderwijsfunctionaris op zich wil nemen. Een hele eer, aangezien jij de allereerste onderwijsfunctionaris van SUS zal zijn! Vanaf dit studiejaar zal deze functie de algemeen bestuurslid functie namelijk vervangen. 

Functieomschrijving
Wat kan je verwachten als je onderwijsfunctionaris bent? Als onderwijsfunctionaris ben je de schakel tussen de opleiding en het bestuur. Alle zaken die betrekking hebben op (de kwaliteit van) het onderwijs zullen via jou lopen. 

Verder heb je korte lijntjes met de jaarvertegenwoordigers en de opleidingscommissie. Sinds afgelopen studiejaar, hebben we een app waar alle jaarvertegenwoordigers en de opleiding commissieleden in zitten. Als opleidingsfunctionaris ben jij verantwoordelijk voor deze app en kan jij snel om input vragen of informatie delen. 

Aangezien de opleidingsfunctionaris een nieuwe functie is, is er nog genoeg ruimte voor jouw input. Je bent dus echt een pionier binnen deze functie. Gelukkig kan je hierbij advies vragen bij de andere studieverenigingen binnen de UU, waar deze functie al langere tijd bestaat. Zie jij kansen of heb je nog ideeën voor hoe deze functie het beste tot zijn recht kan komen, dan is jouw input meer dan welkom! 

Kandidaat profiel
Als opleidingsfunctionaris heb je de volgende kwaliteiten:
· Je bent communicatief sterk
· Je zet je in voor de verbetering of het behouden van de kwaliteit van het onderwijs
 
Wat krijg je ervoor terug:
· Relevante werkervaring (bijvoorbeeld veel traineeships vragen om bestuurservaring).
· Contacten waar je later ook wat aan hebt.
· Een financiële vergoeding.
· Heel veel borrels en gezelligheid.
· Een heel tof SUS blauw bestuurspak.
· Een aanbevelingsbrief vanuit de opleiding die je mee kan sturen met sollicitaties.
· Een kans om echt verschil te kunnen maken en jezelf te kunnen ontwikkelen en blijvend iets achter te laten. 

