Functieomschrijving Activiteitencommissaris SUS

Introductie
Een studievereniging is niets zonder een activiteitencommissaris. Vind jij het leuk om het overzicht te bewaren, samen activiteiten te organiseren en een praatje te maken met iedereen? Dan is de activiteitencommissaris iets voor jou!

Functieomschrijving
Als activiteitencommissaris van SUS heb je in feite twee functies: je zit zowel in het bestuur als ben je voorzitter activiteiten commissie.

Als voorzitter van de activiteiten commissie organiseer je samen met je commissie verschillende activiteiten. Hartstikke gezellig om samen met een paar studiegenoten verschillende activiteiten te organiseren! Aan het begin van het bestuursjaar bedenk je de activiteiten die je wilt gaan organiseren, maak je een planning en verdeel je de taken. Het  zijn onderwijs,-  en niet onderwijs gerelateerde activiteiten. Zo organiseer je de jaarlijkse pubquiz en de jaarlijkse Q&A voor het keuzevak. Maar denk ook aan bijvoorbeeld de borrel na de HST lezing, een wijnproevrij of een avondje bowlen.
Daarnaast vergader je met je commissieleden eens in de drie weken, dit kost je ongeveer een uurtje. Als voorzitter, zit de vergadering voor, maak je een agenda en je notuleert. 

Als activiteitencommissaris neem je binnen het bestuur deel aan de vergaderingen en geef je terugkoppeling over de voortgang van het organiseren van de activiteiten. Je vergadert ongeveer 1xper 3 weken met het bestuur als met de activiteiten commissie. Verder behoudt je contact met docenten en facilitaire medewerkers.

Profiel kandidaat
· Je kan goed organiseren
· Je ben communicatief en sociaal
· Je kan een groep aansturen en het overzicht behouden

Wat krijg je ervoor terug:
· Relevante werkervaring (bijvoorbeeld veel traineeships vragen om bestuurservaring).
· Contacten waar je later ook wat aan hebt.
· Een financiële vergoeding.
· Heel veel borrels.
· Een heel tof SUS blauw bestuurspak.
· Een aanbevelingsbrief vanuit de opleiding die je mee kan sturen met sollicitaties.
· Een kans om echt verschil te kunnen maken en jezelf te kunnen ontwikkelen en blijvend iets achter te laten. 

