Functieomschrijving Faciliteitencommissaris SUS

Introductie
Wat is een studievereniging zonder iemand die ervoor zorgt dat activiteiten, tips, reminders en dergelijke worden gedeeld met studenten, docenten en alumni? Ben je de creatieveling die we zoeken voor het nieuwe bestuur? Lees dan verder!

Functieomschrijving
Natuurlijk is faciliteitencommissaris zijn de leukste functie binnen het bestuur van SUS! Maar wat doe je nu eigenlijk? De belangrijkste taak van de faciliteitencommissaris is het onderhoud van de website en sociale media kanalen. Bij de website is het belangrijk om alle informatie die hier gegeven wordt up-to-date te houden: activiteiten die worden georganiseerd, foto’s van de bestuursleden, vacatures delen, beleidsplan en jaaroverzicht uploaden enzovoort. Ook kunnen studenten zich via de website opgeven voor activiteiten. Als faciliteitencommissaris kan jij hierin overzicht houden en doorgeven aan de activiteitencommissaris hoeveel aanmeldingen er zijn.

Voor het promoten van activiteiten, vacatures of andere leuke weetjes gebruiken we verschillende social media kanalen, zoals Instagram, Facebook en LinkedIn. Je maakt zelf de posts/foto’s om te gebruiken op deze kanalen, dus genoeg ruimte om je creativiteit los te laten!
Verder heb je veel contact met de beleidsmedewerkers van de opleiding voor bijdrages aan de nieuwsbrieven voor studenten en docenten of om grotere activiteiten (zoals het Wetenschapscarroussel) te promoten. 

Verder is er sinds dit jaar een Whatsapp groep aangemaakt met alle jaarvertegenwoordigers. Via deze weg kan je als faciliteitencommissaris mededelingen delen die onder de studenten verspreid moeten worden. Maar het werkt ook andersom: studenten kunnen hier ook zelf bijdrages aanleveren of vragen indienen die door SUS opgepakt kunnen worden. 

Al met al een leuke functie, waarbij je veel van je eigen creativiteit kwijt kan! 

Profiel kandidaat
· Je bent creatief en hebt altijd een leuk idee om activiteiten te promoten
· Communicatief en sociaal naar zowel studenten als docenten
· Je kan goed overzicht houden en goed plannen

Wat krijg je ervoor terug:
· Relevante werkervaring (bijvoorbeeld veel traineeships vragen om bestuurservaring).
· Contacten waar je later ook wat aan hebt.
· Een financiële vergoeding.
· Heel veel borrels.
· Een heel tof SUS blauw bestuurspak.
· Een aanbevelingsbrief vanuit de opleiding die je mee kan sturen met sollicitaties.
· Een kans om echt verschil te kunnen maken en jezelf te kunnen ontwikkelen en blijvend iets achter te laten. 

