Functieomschrijving Voorzitter SUS

Introductie
Ben jij de gedreven en ambitieuze persoon die als voorzitter van SUS de vereniging door het eerste lustrumjaar gaat leiden?  SUS bestaat volgend jaar alweer 5 jaar. Deze afgelopen 5 jaar is er al veel gebeurt en zijn er veel ontwikkelingen geweest. Waar andere studieverenigingen klagen dat ze niks nieuws meer kunnen verzinnen na die 70 jaar, heeft SUS een frisse blik en nog veel groeimogelijkheden. En nu zoekt SUS iemand die voor komend studiejaar hier zich met volle enthousiasme voor in wil zetten. 

Functieomschrijving
Voorzitter zijn is een functie waar je ontzettend veel bij mee krijgt. Voorzitter zijn is de meest afwisselende functie die je kan hebben en het bestaat uit heeeeel veel meer dan vergaderingen voorzitten. Zo manage je of alle projecten goed lopen binnen de vereniging, stel je een beleidsplan op, leef je deze na en ben je het gezicht van de vereniging en de opleiding bij meetings met Alumni, de Faculteit en de Universiteit zelf. Je doet hierbij veel waardevolle contacten op en de bonus is dat je ook nog heel veel borrels mag bijwonen (en soms zelfs een viergangendiner vanuit de universiteit). 

Maat natuurlijk doe je meer dan alleen bitterballen eten en drankjes bij deze meetings. Je kan echt meepraten en zorgen dat er iets veranderd binnen de universiteit. Denk hierbij aan meepraten over relevante onderwerpen als multidisciplinair onderwijs, SUStainability, de mebiuskramer lezing, carrièrekansen voor studenten, kwaliteitsgelden en dingen die je zelf belangrijk vindt binnen de universiteit, faculteit en opleiding. Dit doe je niet alleen, maar samen met de onderwijsfunctionaris, een nieuwe functie die vanaf het 5e bestuur toegevoegd word aan het bestuur. Zo kan jij alle focus houden op het leiden van de vereniging.  Daarnaast onderhoud je samen met de secretaris de contacten met de raad van advies. Deze raad bestaat uit oud-bestuursleden en een docent. Zo sta je er nooit alleen voor.  Natuurlijk gooien we je niet in het diepe en krijg je ook gewoon een inwerktraject. 

Kandidaat profiel
Als voorzitter heb je de volgende kwaliteiten:
· Je bent een echte leider en kan goed plannen
· Je weet orde te houden en hebt een duidelijke visie
· Je bent sociaal en representatief en kan contacten goed onderhouden. 

[bookmark: _Hlk131850265]Wat krijg je ervoor terug:
· [bookmark: _Hlk131851269]Relevante werkervaring (bijvoorbeeld veel traineeships vragen om bestuurservaring).
· Contacten waar je later ook wat aan hebt.
· Een financiële vergoeding.
· Heel veel borrels.
· Een heel tof SUS blauw bestuurspak.
· Een aanbevelingsbrief vanuit de opleiding die je mee kan sturen met sollicitaties.
· Een kans om echt verschil te kunnen maken en jezelf te kunnen ontwikkelen en blijvend iets achter te laten. 
